

FORMULARIO DE ACTUALIZACIÓN DE DATOS

INFORMACIÓN DE LA COMP	PAÑÍA					
RAZÓN O DENOMINACIÓN SOCIAL		RUC	RUC		EXPEDIENTE	
PUNTA CHAUPI S.A. PUNTACHAUPI	2490011210001		175982			
NOMBRE COMERCIAL		PROVINCIA	PROVINCIA		PARROQUIA	
		SANTA ELENA		SANTA ELENA	SANTA ELENA	
CIUDADELA		BARRIO		CALLE	NÚMERO	
		GUILLERMO O	RDOÑEZ	ROCAFUERTE	S/N	
INTERSECCIÓN/MANZANA FRANCISCO PEREZ EDIFICIO/C.C.				CONJUNTO		
				BLOQUE		
NÚMERO DE OFICINA				KM		
REFERENCIA UBICACIÓN PASANDO EL COLEIO GL		GUILLERMO ORDO	JILLERMO ORDOÑEZ		BALLENITA	
ASILLERO POSTAL			TI	ELEFONO 1	094138883	
CORREO ELECTRÓNICO 1	nnaranjo@espol.edu.ed	c	TI	ELEFONO 2	043081545	
CORREO ELECTRÓNICO 2	wamacias@espol.edu.e	CELULAR		ELULAR	0994138883	
SITIO WEB	O WEB		F	ΑX		
DENTIFICACIÓN DEL DOMI	CILIO LEGAL					
PROVINCIA	SANTA ELE	ENA	C	CANTON	SANTA ELENA	
INFORMACIÓN Y DOMICILIO	DEL REPRESENT	ANTE LEGAL O	APODE	RADO		
TIPO DE PERSONA	E PERSONA PERSONA NATURAL					
APELLIDOS Y NOMBRES	MACIAS REN	MACIAS RENDON WASHINGTON ASDRUAL				
ΓΙΡΟ DE IDENTIFICACIÓN	CEDULA		No. DE IDENTIFICACI		0911965838	
TIPO DE REPRESENTACIÓN LEGAL INDIVIDUAL			NACIONALIDAD		ECUADOR	
CARGO QUE DESEMPEÑA	GERENTE GE	NERAL	RAL PROVINCIA		GUAYAS	
FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL 1/0/14/10:0		A.M.	CANTON		SAMBORONDÓN	
NOMBRAMIENTO EN EL REGIS MERCANTIL	TRO 1/8/14 12:00	AIVI	PARROQUIA		SAMBORONDÓN	
CIUDADELA URB. ARRAYAN		/ANES	BARRIC	1		
		ORONDON	NÚMERO		s/n	
INTERSECCIÓN/MANZANA KM. 2.5		OHONDON	CONJUNTO		5/11	
BLOQUE	INVI. Z.J		EDIFIC			
NÚMERO DE OFICINA			KM	10,0.0.		
CAMINO				ENCIA LIBIOACIÓ	N VIA LA PUNTILLA	
CORREO ELECTRÓNICO nnaranjo@esp		enol edu ec	TELEFONO		042839111	
OOTHILO LLLOTHONIOO	iliararijo@es	ppol.edu.ec	CELUL		0997292593	
			OELUL/	רוו.	0331232030	

Declaro bajo juramento la veracidad de la información proporcionada en este formulario y Autorizo a la Superintendencia de Compañías a efectuar las averiguaciones pertinentes para comprobar la autenticidad de esta información y; acepto que en caso de que el contenido presente no corresponda a la verdad, esta Institución aplique las sanciones de ley.



FECHA DE EMISIÓN 26/04/2015

CÓDIGO 0000110864

FORMULARIO DE ACTUALIZACIÓN DE DATOS

INFORMACIÓN ADICIONAL DE LA COMPAÑÍA								
ES PROVEEDORA DE BIENES O SERVICIOS DEL ESTADO	SI	NO	Χ					
COMPAÑÍA VENDE A CREDITO	SI	NO	Χ					
OFRECE SERVICIOS DE PAGO DE REMESAS	SI	NO	Χ					

Nombre: MACIAS RENDON WASHINGTON ASDRUAL

Identificación 0911965838

REPRESENTANTE LEGAL

FECHA DE PRESENTACIÓN FÍSICA	
I LONA DE I NEGENTACION I IGICA	

NOTA El presente formulario no se aceptará con enmendaduras o tachones

Fecha máxima de presentación: 16/11/2012

En caso de no presentarse en la fecha indicada, deberá realizar nuevamente el procedimiento.